



Китай представил миру собственного предсказателя результатов игр Чемпионата мира по футболу в Бразилии. Новая зверушка пришла на смену знаменитому Паулю, хотя уже и прошла информация, что новый «работник» не совсем качественно справляется со своими обязанностями.

### **Знаменитая зверушка**

Сборной Китая по футболу не удалось прорваться на Чемпионат мира, но они все-таки так или иначе коснутся данного события. Поднебесная поручила предсказывать исход матчей милой панде. Зоологи надеются, что эти медведи смогут стать достойными последователями Пауля.

Для этих целей специально отбирали панд из центра по разведению гигантской панды, который находится в провинции Сычуань. Во время прохождения группового турнира им предстоит выбрать среди трех корзин с едой, закрепленных на дереве. Две из них символизируют победу той или другой команды, а третья – ничья.

Когда время дойдет по матчей плей-офф, пандам предстоит показать все свои способности – они должны будут взбираться на шесты, где закрепят флаги сборных.

Но среди панд уже есть один предсказатель. Ле Ле из зоопарка в Мемфисе в феврале

этого года определила победителя Чемпионата Национальной футбольной лиги США, выбрав флаг команды Денвера.

### Другие предсказатели

В животном мире самым известным предсказателем стал осьминог Пауль. Он обитал в аквариуме Оберхаузена и абсолютно точно предсказал исход восьми матчей финальной части Чемпионата мира по футболу, что проходил в ЮАР. А главное достижение – правильное определение победителя в финале, когда Испания выиграла в матче против сборной Нидерландов.

Через год после смерти этой знаменитости, в его честь поставили памятники. Он выглядит, как футбольный мяч, который щупальцами охватывает Пауль. Внутри мяча хранится прах самого предсказателя.

Предсказать исход матчей взялись и профессиональные эксперты. 20-й Кубок мира по футболу проходит в Бразилии с 12.06 по 13.07. У российской сборной получилось впервые за 12 лет попасть на мундиаль. Но все сходятся на том, что здесь и заканчивается удача сборной. Эксперты банка Goldman Sach предрекают команде Фабио Капелло выход из группы. Но в 1/8 финала они проиграют сборной Португалии. Вообще шансов увидеть кубок в руках россиян – всего 0,5%.

Сейчас фаворитом является Бразилия. По мнению экспертов, вероятность выхода сборной в плей-офф составляет 99%. А шансов завладеть кубок у них – 48,5%. Действующим чемпионам мира, испанцам, предрекают поражение от аргентинцев в полуфинале.

Люди уже сейчас, основываясь как на профессиональных прогнозах, так и на поведении животных, делают многочисленные ставки на исход матчей. По большей части они совпадают с мнением экспертов, отдельные полагаются на удачу и ставят на противоположный результат. В общем, в мире начинается повальное увлечение футболом.